

DA VAŠE LICE I FIGURA BUDU JOŠ LEPŠI

DOKTORI SU IZABRALI MED CONTOUR MULTIPOWER

“Zadovoljstvo rezultatima nakon tretmana Med Contour Multipowerom potvrda je da sam dobro odabrao za svoje pacijente.”

“Ovo je najveća revolucija dosad u tretmanima za smanjenje celulita, obima tela i za lifting lica i vrata.”

“Više od 5.000 odrađenih tretmana potvrđuje da je Med Contour Multipower lider među tretmanima oblikovanja tela i redukcije celulita.”

“Potpuno bezbolni tretmani, bez neželjenih efekata, uz rezultate koji su vidljivi već nakon prvog dolaska, osnovni su razlozi zbog kojih se klijenti odlučuju za ovu vrstu tretmana.”

“Potpuno verujem u njegovu delotvornost.”



NOVI Med Contour
MULTIPOWER

NOVI, NAJINOVATIVNIJI I NAJKOMPLETNIJI
uređaj za oblikovanje lica i tela.

Beauty&Me centar u Beogradu je među prvima u Srbiji, ali i svetu, nabavio novu, ultimativnu platformu Med Contour MULTIPOWER i već ima bogato iskustvo u radu sa pacijentima.

ZATEGNITE LICE UZ POMOĆ DVE MOĆNE ENERGIJE

Potpuno osveženje za jesenju sezonu je tretman zatezanja lica, koji u našem centru radimo posebnim aplikatorom koji poseduje MedContour Multipower. Sinergističko dejstvo dve tehnologije, ultrazvuka i radiofrekvencije, deluje na stvaranje NOVOG kolagena i zaslužno je za izuzetne efekte podizanja tonusa, zatezanja lica i popunjavanja bora. Ovaj tretman je pravi izbor za sve one koji žele da povrate mladalački izgled bez operacije! Potpuno je bezbolan i prijatan zbog čega je za naše klijente prvi izbor u kategoriji antiejdžing tretmana.

Nakon fenomenalnih rezultata u preoblikovanju tela postignutih ultrazvučnim uređajem Med2 Contour, na početku 2016. godine, na IMCAS-u u Parizu, svetskoj javnosti predstavljena je nova ultimativna platforma Med Contour MULTIPOWER za nehirurško oblikovanje tela, zatezanje kože i lifting lica.

Med Contour MULTIPOWER kombinuje ultrazvuk i radiofrekvenciju u cilju efikasnog, sigurnog i bezbolnog preoblikovanja tela, uklanjanja masnih naslaga, uklanjanja celulita, zatezanja kože i fejs-liftinga! Med Contour MULTIPOWER poseduje čak četiri aplikatora:

- FACE LIFTING – za zatezanje kože lica, vrata i dekoltea
- DRAINING – za limfnu drenažu tela i lica
- BODY SHAPE – za uklanjanje masnih naslaga i razbijanje celulita
- BODY SHAPE AND TIGHT – za zatezanje i učvršćivanje kože tela.

Med Contour MULTIPOWER ima sve što je pacijentu potrebno od tretmana - on je delotvoran, siguran i bezbolan. MedContour Multipower efikasno eliminiše masne naslage, celulit, oblikuje telo i zateže lice i telo. Reč je o bezbednoj i bezbolnoj metodi, a rezultati su odmah vidljivi. Najefikasniji u kategoriji nehirurških tretmana preoblikovanja tela, Med Contour Multipower namenjen je tretiranju stomaka, butina, ruku, zadnjice, kolena, listova i takozvanih ljubavnih ručki. Na konsultacijama sa lekarom definiše se plan za postizanje najboljih mogućih rezultata, dok stručni tim tokom serije tretmana vrši kontinuirano praćenje klijenata.

Pozovite nas i zakažite besplatne konsultacije sa doktorkom.

BEAUTY&ME CENTAR

Patrijarha Varnave 22

TEL: +381 11 4063 447 • MOB: 069 3553 555

E-MAIL: info@beautyandme.rs

www.beautyandme.rs

www.facebook.com/BeautyandMeBeograd

DR JELENA VASOVIĆ



“Nakon odličnih rezultata u preoblikovanju tela koje već duže vreme postižemo u našem centru pomoću ultrazvučnog uređaja Med2Contour, koji je dokazano delotvoran i svetski priznat, odlučili smo da uvedemo i najnovije dostignuće za razbijanje masnih naslaga, celulita i zatezanje kože lica i tela – Med Contour Multipower.

Ova nova platforma koja je prvi put dostupna kod nas omogućava da se u jednom dolasku mogu tretirati i masne naslage i celulit i opuštena koža. Pored tretmana tela, novi Med Contour Multipowerom može se raditi i nehirurški lifting lica koji je odličan izbor za sve koji žele da podmlade svoj izgled bez odlaska pod nož! Potpuno bezbolni tretmani, bez neželjenih efekata i uz rezultate koji su vidljivi već nakon prvog dolaska, osnovni su razlozi zbog koji se klijenti odlučuju za ovu vrstu tretmana.

Posedovanje oba aparata, Med2Contour i Med Contour Multipowera, omogućava nam da izaberemo najbolji tretman ili kombinaciju tretmana prema vašim individualnim potrebama.”

Dr Ivana Đorđević, spec. za nutricionizam i antiejdžing
Klinike "Healthy diet" u Atini i Halkida Evia



Dr Ivana Đorđević diplomirala je na Medicinskom fakultetu u Beogradu 2000. godine. Posle stažiranja, nastavila je usavršavanje specijalizacije preventivne medicine i nutricionizma.

Karijeru je započela kao saradnik u nekoliko bolnica, klinika i fitness centara u Grčkoj. Takođe se usavršavala na polju holistične ishrane i anti-aginga na atinskom fakultetu *Natural Health Science*, ali i psihologijom na postdiplomskim studijama na čuvenom Kapodistrijskom univerzitetu u Grčkoj. Takođe se usavršavala na polju holističke ishrane i anti-aginga.

Ljubav prema lepom i oblikovanom telu vodila je usavršavanju i na polju mezoterapije, kao i antiejdžinga najsavremenijih nehirurških metoda. Prve korake mezoterapije dobila je u Parizu od čuvenog LeCoza, redovno posećuje stručne skupove u Grčkoj, Francuskoj, Srbiji, Rusiji, Indiji...

Svoju prvu kliniku "Healthy diet" otvorila je 2005. u Atini, a potom u Halkida Evia, Karditica, Argos. U svojim klinikama radi zajedno sa timom stručnjaka za ishranu, dermatologiju, estetiku i gimnastiku. Među prvima u Grčkoj je uvela test kontrolisanja metabolizma i ishrane, koji je postao revolucionarni metod mršavljenja. Takođe, popularan je i metod po nazivom „Detox dan”, koji pacijentima omogućava da opušteno, zdravo i bez velikih odricanja postignu željenu težinu ("Ivoxin metod"). Objavila je knjigu "Biću najbolja verzija sebe", na grčkom i srpskom jeziku.

O tome kako se odlučila za MedContour Multipower platformu kaže:

"Imala sam želju da kupim i ponudim mojim pacijentima mašinu koja nam daje najbolje rezultate u Grčkoj. Želela sam da usrećim pacijenta sa rezultatima koji su vidljivi čak posle prve terapije.

Posle detaljnog ispitivanja tržišta i konsultovanja kolega odabrala sam novi MedContour Multipower, jer ima odlične preporuke svih doktora koji su sa njim radili, a imaju i ekskluzivnu ponudu jer sam prva u Grčkoj nabavila ovu platformu koji kombinuje ultrazvuk i radiofrekvenciju. Konačno u jednom aparatu imam rešenje za smanjenje obima tela, zatezanje kože, lifting lica kao i smanjenje celulita. Posle prvih urađenih tretmana jasno je da su rezultati odmah vidljivi, i sugurna sam da je ovo revolucionarna mašina za neinvazivne terapije za oblikovanje lica i tela".

HRVATSKA

Doc. dr sc. Aleksandar Milenović,
hirurg – „Imed”, Zagreb

„Zadovoljstvo rezultatima nakon tretmana potvrda je da sam izborom ove platforme dobro odabrao za svoje pacijente.”



Dr Nikola Milojević,
„Milojević & Milo clinic”, Zagreb

„Med Contour Multipower smatram svojevrsnom revolucijom u oblikovanju tela i lica. Potpuno verujem u njegovu delotvornost.”

Dr med. Dinko Bagatin, plastični
hirurg, „Bagatin”, Zagreb

„Više od 5.000 odrađenih tretmana u Poliklinici Bagatin potvrđuje da je Med Contour Multipower tretman zaista lider među tretmanima oblikovanja tela i redukcije celulita.”



Dr med. Dinko Kaliterna, der-
matovenerolog,
„Poliderma”,
Zagreb

„Med Contour Multipower platformu, smatram za najefikasnij uređaj za neinvazivno oblikovanje, ne samo tela, nego i lica. Ovo je najkompletnija platforma, jer, ne samo što smanjuje obim tela, nego i zateže kožu kako ne bi ostao višak. ”